



Квартальний план Лубенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на IV квартал 2019 року

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Термін (дата) виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи)	Найменування показників результативності виконання заходу	Значення показників результату виконання заходу (на рівні ПІАНУ)	Примітка у разі недовиконання плану
Розділ І. Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад							
		07.10.2019 проведення семінару в Лубенському ОЦЗ на тему: "Освіта та працевлаштування жінок"	Семезева О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	1			
		12.11.2019 проведення семінару в Лубенському ОЦЗ на тему: "Правове регулювання трудових відносин між роботодавцем та найманим працівником"	Семезева О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	1			
		03.12.2019 проведення семінару в Лубенському ОЦЗ на тему: "Соціальний захист інвалідів при працевлаштуванні на роботу"	Семезева О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	1			
		24.10.2019 проведення семінару в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Гарантії офіційного працевлаштування"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1			
		28.11.2019 проведення семінару в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Бюро правової допомоги - Ваш юридичний провідник"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1			
		19.12.2019 проведення семінару в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Укладення трудового договору"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1			
		21.10.2019 проведення семінару в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Порядок укладення та розірвання трудового договору"	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1			
		Протягом кварталу тематичний урок права для учнів навчальних закладів Хорольського району	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1			
		18.11.2019 проведення семінару в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Безоплатна правова допомога"	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1			
		10.10.2019 інформаційний захід з працівниками Лохвицького РВК приурочений Дню захисника України	Туник М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1			

Завдання 1.1. Проведення правопросвітницьких заходів для громади та спільнот. Зорентація щодо можливостей для впровадження правових питань; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України. Дати заходів	Всього	Кількість заходів	24
Захід 1.1.1. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (зміни у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, тощо (верує стоти, пенсії, семінари) з метою підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян: учасників бойових дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, вояки, пенсіонери, малозабезпечені особи та ін.	21.11.2019 проведення семінару в Полтавському обласному центрі зайнятості на тему: "Стандування за законом і за законом"	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу людських ресурсів	1
17.08.2019 тематичні уроки в навчальних закладах району до Всеукраїнського тижня права	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу людських ресурсів	1	1
11.10.2019 проведення семінару в Оржицькій філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Транзит соціального забезпечення: відносини між службою та учасників АТО" до дня захисників України.	Синько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	1
Протягом кварталу вуглине інформування громадян скт. Оржиця "Право на безоплатну правову допомогу"	Синько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	1
07.10.2019 Семінар для безробітних в Требівській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості.	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Требівське бюро правової допомоги"	1	1
Друга декада листопада (круглий стіл з представниками Требівської міської районної облігодки).	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Требівське бюро правової допомоги"	1	1
Третья декада грудня. Ленція для об'єкта Третья на тему: "Потворик, сумніш та рудиче злочиня"	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Требівське бюро правової допомоги"	1	1
15.10.2019 Семінар для безробітних в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Порядок укладення та розірвання Трудового договору"	Курявцева І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	1
05.12.2019 Семінар для безробітних в Миргородській міській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Трудове дисципліна"	Пидмуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	1
Протягом кварталу тематичний урок права для учнів Миргородського ПТУ №44	Пидмуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	1
23.10.2019 проведення семінару в Миргородській міській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Захист права і законний інтересів БПО"	Пидмуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	1
16.10.2019 семінар для суб'єктів провадів в Пирятинському районному секторі філії ДУ Центр провадів у Полтавській області на тему: "Торудок прийняття судцини"	Курявцева І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	1
Протягом кварталу - правовий урок для учнів Пирятинського ліцею на тему: "Правила поведінки неповнолітніх з поліцією"	Курявцева І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	1

проводяться з метою реалізації середньострокового плану провідних дій Уряду до 2020 року та проекту правовпропаганди на період роках у 2017-2019

1	Супрун С.І. є.о. директора Лубенського МЦ	Протягом кварталу - участь у сесії Лубенської міської ради	Захід 1.1.2. Участь у заходах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких проводиться правовпропаганди робота з конкретними групами населення
1	Ширшова П.М. - начальник відділу правовпропаганди та надання БПД	Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення Лубенського району	
1	Шульга Ж.А. - начальник відділу "Чергушківське бюро правової допомоги"	Протягом кварталу - участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	
1	Шульга Ж.А. - начальник відділу "Чергушківське бюро правової допомоги"	Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Чергушківській районній державній адміністрації	
1	Тарасенко Н.Г. - заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Хорольській районній державній адміністрації	
1	Тарасенко Н.Г. - заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	Протягом кварталу - участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	
1	Тунік М.І. - начальник відділу "Позвацьке бюро правової допомоги"	Протягом кварталу участь у заходах Позвацької РДА	
1	Тунік М.І. - начальник відділу "Позвацьке бюро правової допомоги"	26.12.2019 організація роботи міжвідомчої координаційно - методичної ради з правової освіти населення при Позвацькій районній державній адміністрації	Кількість заходів
1	Слинько А.В. - головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	Протягом кварталу участь у заходах Оржицької РДА	
1	Слинько А.В. - головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	Протягом кварталу участь у сесії Оржицької районної ради	
1	Маковська Ю.І. - головний спеціаліст відділу "Требнівське бюро правової допомоги"	Протягом кварталу участь у нараді у голови Требнівської РДА	
1	Маковська Ю.І. - головний спеціаліст відділу "Требнівське бюро правової допомоги"	Протягом кварталу участь в засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради при Гребінківській районній державній адміністрації	
1	Кудрявцев І.О. - головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	Протягом кварталу участь в засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради при Пирятинській районній державній адміністрації	

			Протягом кварталу - участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Дейман Ю.О. головний спеціаліст відділу "Підприємське бюро правової допомоги"			1	
			Протягом кварталу участь у нараді у міського голови	Барило Ю.В. начальник відділу "Міжнародське бюро правової допомоги"			1	
			Протягом кварталу участь у нараді у голови районної державної адміністрації	Барило Ю.В. начальник відділу "Міжнародське бюро правової допомоги"			1	
			Всього				16	16
			Друга декада жовтня проведення семінару в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Запобігання та протидія домашньому насильству"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"			1	
			24.10.2019 Інформаційний семінар для високовослужбовців та учасників АТО	Даниченко С.М. головний спеціаліст відділу "Львівське бюро правової допомоги"			1	
			Протягом кварталу Правовий урок для учнів загальноосвітньої середньої школи на тему "Запобігання та протидія домашньому насильству"	Курява І.О. головний спеціаліст відділу "Полтавське бюро правової допомоги"			1	
			Всього				3	3
			12.12.2019 семінар в Дохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Правила та гарантії трудових відносин"	Даниченко С.М. головний спеціаліст відділу "Львівське бюро правової допомоги"			1	
			08.11.2019 семінар в Міжнародській міжрегіональній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Денні особливості реалізації життєвих прав на працю"	Пилипуха Н.М. заступник начальника відділу "Міжнародське бюро правової допомоги"		<i>Кількість заходів</i>	1	
			Протягом кварталу правовий урок для учнів на тему: "Права та обов'язки дітей. Запобігання дискримінації серед неповнолітніх"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"			1	
			Всього				3	
			Протягом кварталу семінар для суб'єктів пробації в Оржицькому районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Синько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"			1	
			Друга декада листопада Роз'яснюєча робота для суб'єктів пробації районного сектору філії державної установи "Центр пробації"	Маврося Ю.І. головний спеціаліст відділу "Рівненського бюро правової допомоги"		<i>Кількість заходів</i>	1	
			Протягом кварталу семінар для суб'єктів пробації в Міжнародському міжрегіональному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Барило Ю.В. начальник відділу "Міжнародське бюро правової допомоги"			1	
			Всього				3	
			Захід 1.1.5. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності				1	
			Захід 1.1.4. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання дискримінації				1	
			Захід 1.1.3. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання випадкам домашнього насильства				1	
			Всього				3	

Завдання 1.2. Розвиток мережі партнерів та незалежних просвідувачів надання БТД. Надання сільській місцевості та надання методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БТД.

Протипом кварталу - робоча зустріч з начальником відділу юридичного забезпечення Оршачкої районної ради Оксаною Зайдак	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оршачке бюро правової допомоги"	1	
Протипом кварталу - робоча зустріч з начальником Пиритинського районного відділу державної виконавчої служби ГТУЮ у Полтавській області	Рибан Ю.О. головний спеціаліст відділу "Пиритинське бюро правової допомоги"	1	
Третя декада листопада - робоча зустріч з начальником юридичного відділу Пиритинської міської ради	Курявцева І.О. головний спеціаліст відділу «Івертинське бюро правової допомоги»	1	
Друга декада листопада - робоча зустріч з головним спеціалістом-корисконсултом Миргородської РДА	Пилипчук Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
Друга декада жовтня - проведення робочої зустрічі з військовим комісаром Чорнухинського районного військового комісаріату	Шульга Ж.Д. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
Перша декада листопада - робоча зустріч із сільським головою Богодарівської сільської ради Чорнухинського району	Шульга Ж.Д. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
Друга декада грудня - робоча зустріч із головним спеціалістом-корисконсултом райдержадміністрації	Шульга Ж.Д. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
Протипом кварталу робоча зустріч з начальником служби у справах дітей Миргородської міської ради	Пилипчук Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
Протипом кварталу робоча зустріч з головою Червоноградської сільської ради Миргородського району	Березко Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
Протипом кварталу - робоча зустріч з начальником Управління соціального захисту населення Пиритинської райдержадміністрації	Курявцева І.О. головний спеціаліст відділу «Івертинське бюро правової допомоги»	1	
Всього			
Надання методичної допомоги протипом кварталу	Сирин С.Д. в.о. директора Лубенського МЦ	1	
Надання методичної допомоги протипом кварталу	Сирин С.Д. в.о. директора Лубенського МЦ	1	
Протипом кварталу надання методичної допомоги зросовладній сільській раді	Ковалі Л.М. головний спеціаліст відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
Протипом кварталу надання методичної допомоги органу державної влади, органу місцевого самоврядування	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
Протипом кварталу надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування	Триш М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
Протипом кварталу надання методичної допомоги органам державної влади	Давиденко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	

Захід 1.2.2. Надання методичної допомоги органам державної виконавчої влади, органам місцевого самоврядування та установам провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним особам приватного права)	Протягом кварталу надання методичних рекомендацій інспектору овеанальної превенції Темліні Романченко	Макюська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	Кількість організів, яким надано допомогу				
	Протягом кварталу надання методичних рекомендацій ГО "Анатомія шлюбних стосунків"	Макюська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1					
	Перша декада листопада надання методичної допомоги Яблунівській сільській раді	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1					
	Протягом кварталу надання методичної допомоги органам державної влади, органам місцевого самоврядування.	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1					
	Протягом кварталу - надання методичної допомоги органам державної влади	Хулявцева І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1					
	Протягом кварталу - надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування	Дейман Ю.О. головний спеціаліст відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1					
	Протягом кварталу надання методичної допомоги органам державної влади	Бархило Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1					
	Протягом кварталу надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування	Бархило Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1					
	Протягом кварталу - надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1					
	Протягом кварталу - надання методичної допомоги органам державної влади	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1					
	Всього		16					
	Захід 1.2.3. Створення мережі параворитів та проведення з ними спільних заходів (випалення вигорілого осадку на території громад міст, селищ, сіл для залучення їх в якість параворитів залучення таких осіб до консультування населення з визначених правових питань)	Листопад спільне консультування з ФОП інженером-землепорядником Євгенією Костюк	Тунник М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"			1	Кількість заходів	
		Друга декада листопада - проведення спільного консультування з землевпорядником Оржицької селищної ради Артуром Гуком	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"			1		
		Протягом кварталу проведення спільного консультування з параворитом - секретарем Тараської сільської ради	Макюська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"			1		
		Всього				3		
		Захід 1.2.4. Розробка інформаційних матеріалів про систему БПД	Розробка інформаційних матеріалів про систему БПД			Хулявцева І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»		
Розробка інформаційних матеріалів про систему БПД			Макюська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1				
Розробка інформаційних матеріалів про систему БПД			Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1				
Всього				3				
Протягом кварталу публікація в газеті "Лубенщина"		Ширшова Л.М. начальник відділу правопротистництва та надання БПД	1					
		Протягом кварталу - публікація у друковану ЗМІ "Гребінківський край"	Макюська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"		1			

3	Завдання 1.3. Провадження інформаційно-роз'яснювальних заходів, включаючи заходи, проведені в рамках реалізації правопросвітницького проекту "Я маю право!"	Захід 1.3.1. Розміщення інформації про систему ЄПД в друкованих ЗМІ	Протягом кварталу - публікація у журналі "Миргород наш дім"	Пішуніра Н.М. заступник начальника відділу Миргородське бюро правової допомоги	Кількість публікацій	1			
			Протягом кварталу публікація в газеті "Наш Хорол"	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу Хорольське бюро правової допомоги		1			
			Протягом кварталу публікація в районній газеті "Зоря"	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Провідичьке бюро правової допомоги"		1			
			Всього			5	5		
			Захід 1.3.2. Розміщення інформації про систему ЄПД в Інтернет-виданнях	Розміщення інформації про систему ЄПД в Інтернет-виданнях		Ширшова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання ЄПД	Кількість розміщеної інформації	30	
				Всього				30	30
				Протягом кварталу - виступ на РТС Пресінга		Магасяка Ю.І. головний спеціаліст відділу "Тринецьке бюро правової допомоги"		1	
				Протягом кварталу - виступ на ТРК "Пиритин"		Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пиритинське бюро правової допомоги»		1	
				Протягом кварталу - виступ на місцевому телебаченні		Барило Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
				Всього				3	3
Протягом кварталу запис на Лубенському радіо	Ширшова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання ЄПД	1							
Протягом кварталу - запис на Миргородському радіомовленні	Пішуніра Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1							
Протягом кварталу - виступ в ефірі Чорнухівського радіомовлення	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухівське бюро правової допомоги"	1							
Протягом кварталу - запис на Оржицькому радіомовленні	Степанюк А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1							
Протягом кварталу запис на Лубенському радіо	Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МД	1							
Всього		5	5						
Захід 1.3.4. Запис на радіо	Розміщення інформації про систему ЄПД в Інтернет-виданнях	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пиритинське бюро правової допомоги»	Кількість розміщеної інформації	1					
		Всього		1					
		Протягом кварталу запис на Лубенському радіо		Степанюк А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1				
		Протягом кварталу запис на Лубенському радіо		Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МД	1				
		Всього			1				
Захід 1.3.5. Забезпечення розміщення зовнішньої реклами місцевого типу (создана реклама) на території області (ср-сборні, ст-додатки, вивіски, плакати тощо)	Розміщення інформації про систему ЄПД в Інтернет-виданнях	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пиритинське бюро правової допомоги»	Кількість розміщеної інформації	1					
		Всього		1					
		10.12.2019 проведення дистанційного пункту в Лубенському Управлінні соціального захисту населення		Сремеза О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання ЄПД	1				
		17.10.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Чорнухівської райдержадміністрації		Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухівське бюро правової допомоги"	1				
		21.11.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Чорнухівської райдержадміністрації		Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухівське бюро правової допомоги"	1				

22.10.2019	проведення дистанційного пункту в Лубенському ОЦЗ	Єрмеева О.В. головний спеціаліст відділу правовосвітництва та надання БПД	1	
27.11.2019	проведення дистанційного пункту в Лубенському ОЦЗ	Гармачук М.С. заступник начальника відділу правовосвітництва та надання БПД	1	
17.12.2019	проведення дистанційного пункту в Лубенському ОЦЗ	Рагуліна А.О. головний спеціаліст відділу правовосвітництва та надання БПД	1	
24.10.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А. начальник відділу Чорнухинське бюро правової допомоги	1	
28.11.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А. начальник відділу Чорнухинське бюро правової допомоги	1	
24.12.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А. начальник відділу Чорнухинське бюро правової допомоги	1	
17.10.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу Хорольське бюро правової допомоги	1	
21.11.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу Хорольське бюро правової допомоги	1	
19.12.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу Хорольське бюро правової допомоги	1	
24.10.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Денищенко С.М. головний спеціаліст відділу Лохвицьке бюро правової допомоги	1	
24.10.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Денищенко С.М. головний спеціаліст відділу Лохвицьке бюро правової допомоги	1	
12.12.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Денищенко С.М. головний спеціаліст відділу Лохвицьке бюро правової допомоги	1	
29.10.2019	проведення дистанційного пункту в Гребінківській районній філії Полтавського обласного ЦЗ	Марюсяна Ю.І. головний спеціаліст відділу Трехізівське бюро правової допомоги	1	
26.11.2019	проведення дистанційного пункту в Гребінківській районній філії Полтавського обласного ЦЗ	Марюсяна Ю.І. головний спеціаліст відділу Трехізівське бюро правової допомоги	1	
17.12.2019	проведення дистанційного пункту в Гребінківській районній філії Полтавського обласного ЦЗ	Марюсяна Ю.І. головний спеціаліст відділу Трехізівське бюро правової допомоги	1	
06.12.2019	забезпечення роботи дистанційного пункту в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Кудрявцева О.У. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	

Задач. 1.4.4. Забезпечення роботи мобільнодистанційних пунктів в закладах державної служби зайнятості

Кількість відвідей

Всього		2	3
24.10.2019 - забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні Комуніального некомерційного підприємства "Оржицька центральна районна лікарня"	Слишню А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
22.10.2019 проведення дистанційних пунктів в Дубенському міськрайонному відділі ДУ "Центр Пробації"	Рагуліна А.О. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	1	
19.11.2019 проведення дистанційних пунктів в Дубенському міськрайонному відділі ДУ "Центр Пробації"	Рагуліна А.О. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	1	
17.12.2019 проведення дистанційних пунктів в Дубенському міськрайонному відділі ДУ "Центр Пробації"	Рагуліна А.О. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	1	
22.10.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинському районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Шульга Ж.А. начальник відділу Чорнухинське бюро правової допомоги	1	
13.12.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Полтавської області (Чорнуха)	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
19.12.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Чорнухинському районному відділі державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Полтавській області	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
09.10.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
06.11.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
13.11.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольській централізованій облігодітній системі	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
10.12.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній централізованій облігодітній системі	Данищенко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
30.10.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Полтавської області	Данищенко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
24.10.2019 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькому районному суді	Трунч М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	

Задач 1.4.6. Забезпечення роботи мобільної дистанційних пунктів у інших об'єктах, підприємствах, установках і

Кількість відвідей

№	Назва завдання	Опис завдання	Місце виконання	Відповідальна особа	Кількість пунктів	Кількість заходів	Кількість зустрічей	Статус	Прізвище	Відомості про виконання
6	Завдання 2.1. Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів МЦ (включно з представництвом, правовосвітництва та бюро) для виконання функцій представництва	Захід 1.4.7. Організація роботи консультантських пунктів доступу до БПД за допомогою Скіре-заказу	Протипом квартиру - Відкриття консультантських пунктів доступу до БПД за допомогою Скіре-заказу	Мажарська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінського бюро правової допомоги"	1	1				
		Захід 1.4.8. Забезпечення доступу до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України	Протипом квартиру - Забезпечення доступу до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України	Супрун С.Л. в.о. директора Ізюмського МЦ	1	1	100%			
		Захід 1.4.9. Адресна допомога особам з обмеженими можливостями перебування	Протипом квартиру Адресна допомога особам з обмеженими можливостями перебування	Супрун С.Л. в.о. директора Ізюмського МЦ	1	1	100%			
		Захід 2.1.2. Проведення вступних навчальних (для працівників РЛ) та інших програм МЦ, відділів представництва МЦ, Інтернет-порталу МЦ, відділів правової інформації та надання БВПД та роботи з адвокатами МЦ та бюро правової допомоги у відповідності до їх потреб	Протипом квартиру - Проведення вступних навчальних (для працівників РЛ) та інших програм МЦ, відділів представництва МЦ, Інтернет-порталу МЦ, відділів правової інформації та надання БВПД та роботи з адвокатами МЦ та бюро правової допомоги	Супрун С.Л. в.о. директора Ізюмського МЦ	1	1				
		Захід 2.1.3. Проведення з адвокатами системи БВПД семінарів, круглих столів, робочих зустрічей тощо для працівників МЦ та бюро правової допомоги	Протипом квартиру - Проведення з адвокатами системи БВПД семінарів, круглих столів, робочих зустрічей тощо для працівників МЦ та бюро правової допомоги	Піка Ю.М. начальник відділу організації надання БВПД та роботи з її надавачами	1	1				
		Захід 2.2.1. Проведення зустрічей з керівництвом прокуратури, судів, правоохоронних органів, пенітенціарної служби з питань реалізації прав людини на захист	Протипом квартиру зустріч з керівництвом прокуратури, судів, правоохоронних органів, пенітенціарної служби з питань реалізації прав людини на захист	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	1				
		Захід 2.2.2. Створення та розвиток мікрорегіональних ресурсно-координаційних платформ	Протипом квартиру зустріч з керівниками Мікрорегіонального сектору пробації філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Євріло Ю.В. начальник відділу Мікрорегіонального бюро правової допомоги	1	1				
			Протипом квартиру зустріч з працівниками Мікрорегіонального сектору пробації філії ДП "Центр пробації" в Полтавській області	Євріло Ю.В. начальник відділу Мікрорегіонального бюро правової допомоги	1	1				
			Протипом квартиру зустріч з працівниками Мікрорегіонального сектору пробації філії ДП "Центр пробації" в Полтавській області	Євріло Ю.В. начальник відділу Мікрорегіонального бюро правової допомоги	1	1				
		7	Завдання 2.2. Створення та розвиток мікрорегіональних ресурсно-координаційних платформ	Протипом квартиру зустріч з працівниками Мікрорегіонального сектору пробації філії ДП "Центр пробації" в Полтавській області	Євріло Ю.В. головний спеціаліст відділу правовосвітництва та надання БВПД	1	1			

	Захід 2.2.4. Організація круглих столів, семінарів, зустрічей та тренінгів для керівників виконавчої влади, органів місцевого саморядкування, підприємств, установ і організацій області	08.10.2019 круглий стіл з працівниками юридичних служб ОДВ та ОМС з нагоди відзначення Дня юриста	Пунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	Кількість зустрічей	1	
	Захід 2.3.1. Редуктування та підтримка в актуальному стані правових консультацій розміщених на дослідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid»	Підтримка в актуальному стані правових консультацій розміщених на дослідково-інформаційній платформі правових консультацій	Супрун С.Л. в.о. директора Лубенського МЦ	Періодичність, переліку розміщених правових консультацій	100%	
	Всього					
	Всього					
	Розділ III. Децентралізація системи БПД					
	Завдання 3.1. Взаємодія між РЦ та МЦ, прийняття управлінських рішень	Захід 3.1.1. Організація роботи Керівної ради	Протягом кварталу Участь директора центру в засіданні керівної ради	Відповідно до плану роботи Керівної ради	Відповідно до плану Керівної ради	
10	Завдання 3.2. Моніторинг діяльності Центрів БПД	Захід 3.2.2. Проведення моніторингу діяльності бюро правової допомоги (проводиться відділами правотросліцтва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги МЦ, відділами персоналу, інформаційної та матеріальної інфраструктури МЦ та іншими відділами МЦ за потреби)	Моніторинг Хорол	Кількість проведених моніторингів	1	
			Моніторинг Міргород		1	
			Моніторинг Оржиця		1	
	Всього					
14	Завдання 5.3. Матеріально-технічне забезпечення та розвиток інфраструктури	Захід 4.3.1. Проведення поточного ремонту	Протягом кварталу Проведення поточного ремонту	Кількість ремонтів	0	0

